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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  15/2016 

Πέμπτη  31 Μαρτίου 2016,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

101  Αποδοχή δωρεάς για την εκτέλεση έργου διαμόρφωσης 
κοινόχρηστου χώρου στην Τ.Κ. Μ. Μαντίνειας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά ποσού 1.805,00 € που 
προσφέρει ο κ. Μπούρας Ιωάννης για την εκτέλεση του έργου 
«Διαμόρφωση κοινόχρηστου δημοτικού χώρου στην Τ.Κ. Μ. 
Μαντίνειας». 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

102 1.  Προέλεγχος Ταμιακού Απολογιστικού Πίνακα Δήμου 
Καλαμάτας οικον. έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) προεγκρίνεται ο απολογιστικός πίνακας ο οποίος 
ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει την εξής εικόνα: 

ΕΣΟΔΑ   51.177.682,78 € 

ΕΞΟΔΑ          40.636.794,54 € 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ             10.540.888,24 € 
 

103 2.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2016. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών 
και του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

15 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 5. Μπασακίδης Νικόλαος 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Φαββατάς Δημήτριος 
3. Μπουζιάνης Παύλος 7. Νιάρχος Αναστάσιος 
4. Φάβας Γεώργιος 8. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 
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104 3.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2016.   

 ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

105 4.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2016.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

106 5.  Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2016 Δημοτικών και 
Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής σε Δημοτικές 
και Τοπικές Κοινότητες, στο όνομα των αντίστοιχων Προέδρων 
Συμβουλίων και Εκπροσώπων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

107 6.  Επί των υποβληθεισών ενστάσεων κατά του πρακτικού 
ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής του ανοικτού 
δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια οργάνων και 
απαραίτητου εξοπλισμού για την πιστοποίηση παιδότοπων 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται η γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας και 
γίνονται αποδεκτές οι ενστάσεις των εταιρειών «Ι. Αγγελίδης & ΣΙΑ 
Ο.Ε.» και «Βορβίλας Κων/νος και ΣΙΑ Ο.Ε.» και εγκρίνεται η συνέχιση 
του διαγωνισμού στο επόμενο στάδιο με τη συμμετοχή των εταιρειών 
αυτών.  

108 7.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Συντήρηση δημοτικού 
φωτισμού πλην Καλαμάτας 2016». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στο 
ΝΙΚΟΛΑΟ ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟ αντί ποσού: 
1) 12.250,80 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τη συντήρηση 

του δημοτικού φωτισμού σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες των 
Δημοτικών Ενοτήτων Άριος, Αρφαρών και Θουρίας. 

2) 11.660,40 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τη συντήρηση 
του δημοτικού φωτισμού σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες της 
Δημοτικής Ενότητας Καλαμάτας, στη Δημοτική Κοινότητα Βέργας 
και στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου (από κόμβο Μακεδονίας έως 
κόμβο Ζαφείρη). 

109 8.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδικού 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΑΣΦΑΛΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ 
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ασφαλτομίγματος επούλωσης λάκκων σε σάκους». Ο.Ε.», με ποσό προσφοράς 22.324,87 €, συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ. 

110 9.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτής 
δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση 
των δημοτικών ακινήτων του Τουριστικού Ξενώνα 
Ταϋγέτου της Τοπικής Κοινότητας Αλαγονίας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ διαπιστώνεται το άγονο του διαγωνισμού δεδομένου ότι 
δεν κατατέθηκε καμία προσφορά 

111 10.  Τροποποίηση κανονισμού εφαρμογής ελεγχόμενης 
στάθμευσης ως προς την προμήθεια των καταστημάτων 
για την πώληση καρτών στάθμευσης. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του κανονισμού, ώστε το 
ποσοστό της προμήθειας των  καταστημάτων για την πώληση καρτών 
στάθμευσης να ανέρθει από 10% σε 15%, σύμφωνα με την πρόταση 
του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

112 11.  Ορισμός συμβολαιογράφου για σύνταξη συμβολαίου για 
τη μεταβίβαση αυτοκινήτου στο Δήμο Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. πρωτ. 13025/28-3-2016 απόφαση 
του κ. Δημάρχου Καλαμάτας, με την οποία ορίστηκε η 
συμβολαιογράφος Καλαμάτας Αναστασία Ζέρβα, για σύνταξη 
συμβολαίου για τη μεταβίβαση αυτοκινήτου στο Δήμο Καλαμάτας. 

113 12.  Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται: 

1) η άσκηση προσφυγής κατά της υπ’ αριθμ. πρωτ. 8101/298/24-2-
2016 απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου με την οποία 
ακυρώθηκε η υπ’ αριθμ. 9/2016 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλαμάτας περί σύναψης προγραμματικής σύμβασης 
μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της RETHINK – ΚΟΙΝΣΕΠ για την 
υλοποίηση προγράμματος επέκτασης – υποστήριξης δικτύου 
συνοικιακής κομποστοποίησης. 

2) εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της υπ’ αριθμ. πρωτ. 
10503/361/24-2-2016 απόφασης του Γενικού Γραμματέα της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & 
Ιονίου με την οποία ακυρώθηκε η υπ’ αριθμ. 556/2015 απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας περί σύναψης 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του 
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Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας – Μεσσήνης & Κοινοτήτων 
περιοχής Καλαμάτας για την παροχή τεχνικής υποστήριξης στο 
Σύνδεσμο. 

114 13.  Ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό επιμελητή. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται η ανάθεση, 
στη δικαστική επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Καλαμάτας Γεωργία 
Κανελλοπούλου, της επίδοσης της υπ’ αριθμ. 139/2015 έφεσης του 
Δήμου Καλαμάτας κατά του Δημητρίου Αναστασόπουλου, με πρακτικό 
αναβολής για τη δικάσιμο της 21-11-2016, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Καλαμάτα  4 Απριλίου 2016   

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


